=il |y ygIal) 22 gall i gl gladaVl [ e g’% TR

FCalloO1 | SOXCE & CREe

6 p X k[ 20 L M’} J A Bl
2013 qspA;.:Y\ 89! et B
s 5! RS27

3 || s seeaSINg 51yl “ sl
5 alall dae) )3l astell llise g ()Y g 8Ladl o sle el A yadll o slal) as Bl
LeSlusay Dl o Sl g a2 glal) i sy

Gl clidatl) jlad) 0 A all el s <

sL 5l (A el A g s Laasl) (8 (el 1 lal Aag ) lalaY) £ g ga (el
(Lads 7) sliasl) o
U A4S o3 ) goiesti -
o gisa gl palas 3 ganl) -

el e

(ks 3) Al e AuSailSan A ga L) 1] (el o
(ki 5) RLC s RL 5 RC ) il &l 2 12 ¢l o
(ki3 5) Adaioaal) 3 Sl 13 cpalll o

Meu%amadn&n&ma-—ﬁxﬂ



2 MO\,}A}&J\) (xj,bd\ dadog 3.,9\”3\ e}u\ Mg u’o)‘ﬁ‘j 3Ll e}l&d.ummldfcﬁ\

dadual) RS27 plall s - sleoSIlg slypdll Bl g ool - SORB LSTykewl) 89l - LIS 2 gall ik gl laia) w

g s 5all

b i)

r

pgisa gli/alad 3 ganl) . LS AgSi (6 i) auiuali 1(diki 7) plaassl)

COiwa 2 51 Ols )
2 g (g3 i) gias 11532

Gag ol pidal) B il ) ladh LS AS) gl (e gl 7 it dpmd d3ibiasS il pa ddiad) gl
(B) Sl agag ) o) gL ¢ oaha @ JA0uh g g (M) 5 500 (A ) i) gl A gl o3 oy
sbadl g Aiid) delial) A ) 88 Jaaton oM Ji o) Jiia -3 il gili gy g4 piuad

Bl adgd el ekl adiig (E) siuY) aaieal Al ya L) £ 3ol 138 Ciagy

;Ql,\k?.d\

,;;O

NO—CHy —CHy —CH—cH, | (B) Sl Bsdiall huai Azl
CHa
K=4 b iuY) Jolih dig fall o))l A5l
O S5 sial) Cial dapeall 20a (B) JsaS 5 (A) bS5 S (aea (e il () JiwY) ariad (Say 1
.(B) JsaSl5 (A) el
OAnAZO’]_ZmO &_\:\S‘)ﬂ \&Pgd;m@;m\ﬁjytdupﬂ\#)ﬁduﬂubeaaﬂ\\JAJ;.\J_2
WA pas any g @ity Sl s J o (e ) jlad g (B) JsaSH (3 0y = 0,12 Mo 5 (A) piaeall
A5 YL ool Qe (g 30N 31,12
el Ll U ity Sl (mas 4y a5 (A 5l Jae 2.2
ol Je il angill da o) Jsoall o o2l 3.2

2

Al vie Jelall o x,, g_,AK:(X_q)z s Je bl 1ag 5 4 jiall ()31 gl &S s o il 4.2
Ny — Xeq

CHy—CH: —CH:—

Xt i) Alesl de sanall o5

onaill 138 063 pe 1 el ) 5.2

Dbiadl (i 5 Gple Wall Apan) Alall (a5 o il (S i) G Jlaninly |6.2
U(E) Y ainall qonsi (S S |

I Xgq e &) Sy S @

 siza st/ subad 3 and) 2 ¢ 3

G QeI M™ 9 38 M Cun M™(aq)/M(S) B85 O (MuSisa/d38a) i 954 Juariudly 1 gag Sald
s Agand) 13a Ciliga Al 30 gal)

¢C=0,1mol.ct Ssall 8385 AI*(ag)+3 CI (ag) assza i) ) 5l il Jslaa.

¢C=0,1mol.L* Al 8385 Cu** (agy ST (ac |l (uladll by <t ila Jglaa-

CAI(S) porizasi¥) (e dagiia.

£ Cu(s) wuadl) (e Aagiua

o 5l 321 ) 53 Cya A g 5

0,5

0,25
0,25

1,25

0,5

0,25
0,25




dadall RS27 plall s - sleoSIlg slypdll Bl g ool - SORB LSTykewl) 89l - LIS 2 gall ik gl laia)

6 3 MO\,}A}&J\) (xj,bd\ dadog 3.,9\”3\ e}u\ Mg u’o)‘ﬁ‘j 3Ll e}l&d.ummldfcﬁ\

|

;cﬂl,'\ha.d\
M(Al) =27 g.mol* ¢ 1F=9,65.10 Cmot ¢ axall il alslaalls
LK =10" & 3CU (agy 2 Al(S)= 3Cu(s) 2 Al (ardalaall 4y yaall o)) il A5l .

AeS e ganall Agad) Alall die Jelill & JA Q | das caual 1

2 Sl JS dndad (dh ga Slra c22n 3

433 | =40 mA b b jeS D sl (B e Lia sl Sla g 2 ganll 138 oy e o S5 4
.At=1h 30 mir
.n(Al) Jﬁ & Jeliiall o saine sV 3ale AaeS i 0 (1,14

(At Bl JA Jeliiall o gise 1Y ALS m(Al) e iiiul 2.4
(Adaki 13) syl

Al gie Ailia A ga JLESH 1(JS 3) 1 )

slall phau o 43) gia 4ilia A g JLEDH Al 0 20adl aa ] Al ¢ Bo gaaail) JdSU daa DA
Llald Gany Ao G adl) wal (il gal) 2 ga Jlarindy

iase t; =0 aalll vie (N=20 Hz 2335 ) e deala (S) (ol Jlee E335 .1
Jiay alSail Vg 250 (50 it (il gall (i g elal jall mhaud) e dapa 4 5ia
oM da gl il gall Jiad Cua ¢ Adaalll die el mlan jedae (1) JS

s Jle $him jiie ol A sk olall hans e 5 80l da sall 1.1

A A sall Jshdad e 2.1

sl mha e da gall Hlil de o v dad il 31

.SM=5 cm dilually S aoiall (e 2 LY o g (p0 M Adals i 4.1

.S iell Aguaily M AS el 7 i 3l alil Aed sl

LN
daid ) als K& il Gifisgin s gall s g 2

(2) JSall Jiay U N=20 Hz 2210b ) el v (e Jaidiiy alea e

ksl die el mlans jelae

) i e (2) JSE a5 5 el £ 12

2 Jsad)

RLC 3 RL 9 RC ) cilyilih Al ja ;(kak 5) 2 ¢y sl

SAF A RC o) RL el gl At Al 3 (1o ol duaga (rasa O U (1) D Adlaa ¢Sad
Al gia RLC 813 (o Al ) s il) duad 2 138 g Al 198 B 10 (B 4d puclg

Sl A 3 1389 ¢ ATLS pal B Jaaall palBall (g Maatg all) AU g gd Cial ) el 1 Cagy
A gia RLC Bla A (AUl

0,5
0,25
0,75

0,75
0,5

0,5
0,25
0,5
0,5

0,5
0,75

: ..:$?j




dadual) RS27 plall s - sleoSIlg slypdll Bl g ool - SORB LSTykewl) 89l - LIS 2 gall ik gl laia)
4 MO\,})J}&J\) (xj,bd\ dadog 3.,9\”3\ e}u\ Mg u’o)‘ﬁ‘j 3Ll e}l&d.ummldfcﬁ\

RC SRL bl il dwl 2,1
(1) S (8 Cniaall (2)5 (1) Ol S S A Vsl e i
oge Lgiaglia s | Ly pad Jalan dapdi g5 E A4Sy Sl a3 8 yisill Jinse G Al g0 (e (1) S 0 5S -
KLl adali s R=100) 4e slia (a5l Joa g g
aglia pasl Jagas C e ey B A8 jaa Sl i jigill Jiase G Use e (2) Sl osSh -
Kol okliy R=100

Ok o

(@) s (1) w0
1 Jsddl

Joasall i ya (om0 U (1) s @iBle lea ddand g (e S 5 S (A Ll @l (3lxi ((1=0) Adaalll 3o
[(2) JSall & caliedl) (@) s (1) cpsisial) e Joagd S 53 JS (A oasY)

’tUR(V) A Ug(V)
1 /
\\ 1 7
1 “\ \\\ 1 /

| ~—~—| t(mf) / t(ms)
0 05 .. i

’ - ) 0 2 .

(<) o (1) pisidl
2 Jsdd)

(D) oS S il 381 5y (1) il o w111

(S (1) S sV Jem sl e o g () sl i 30 ulialil) Alaladll of i 2.1
di, R RE

dt LT L

_t . N
.EJ\AS\Q\)L\JQ:\JYJQTjAogﬁﬁgm\QAdSJgng;j\_uR:A_(l_e f)ﬁ@l@hﬂ\dd&d\d;.&l

0,5
0,75

0,75

Meu%amadlt&magﬂ :



dadual) RS27 plall s - sleoSIlg slypdll Bl g ool - SORB LSTykewl) 89l - LIS 2 gall ik gl laia)

6 S MO\,})J}&J\) (xj,bd\ dadog 3.,9\”3\ e}u\ Mg u’o)‘ﬁ‘j 3Ll e}l&d.ummldfcﬁ\

|

(1) il POy 4.1

1 Ol ARG 5 B AS jae e SH 3l (e JS A Lilie (e )

Al L G yail) Jalee e el

:(2) S il (98 g Lﬁﬂ‘ («_\) il il 5.1

(i€l s C a2 gl ]

LS CaiSal) add ol Sl Adaalll pe

e Al yeS A8l a3 ) plaill (3) JSE 4S5 Jiad i ) gadia iSas G Al all (1) S il (A i 9252
-8=8e+%m C'.u;'&jdﬂ% M\ﬁu\jcwjﬂ‘_g%})’@\ 8m‘ww“ kt ‘aﬁu\;c&mﬁ \EZ\J}.M ‘

A48 gall ddally saie IS 8012
)l 2K Aal s A€ ded o, =30 ms, t; =0 ofballl Gu s 22

AE(m)) ;En(MJ ; EmMJ

\\‘/1‘1,_'\;_'\4\3\
\// . 2|
AN P
\ NrE
N AR SRV =N
2N ATX s,
]\ \/\/ Xim
0 5
3 g

Abaial) 3 Sl o (ki 5) 3 el

25 O AL (e D) aiy | Al 3 S g Aludalial) 3 St g 2l 5SS e laad) cilialy I (e 2o il
AN B Ll 1) 99 Aiagd) Ja g p&d) qaali Eua CilaaY) ol A88a L B ¢ jged) il ua JSi g callal)
Tl (o h gle o 20 98 A8 Al e g 0y ) e ol ) (e e (e Adidainal) B SN Garda ey (ST
(6/6 dadal) - 1JSA) a Y)

dag ) i g g« aliiial) AN Jlaa B Aldaiia B S ) guad S50 G AS g Al a ) Crall) 13 ciagy
S50 &gl Jiaaad e dgind)

dlidl e aa s O cmywc\}:\q)auSme\)J\Qbﬁdgmejcéﬁ)ﬂ@)ﬁmdh
(88 (5 sl pa o Aasl) 058V Ay A s (t0) gl sill Slal W yin Adaal 8 el a3 0 OM
Ol D G Jlall ) geanall (el Jad Loy 8 M
oa Vb ey (0,7, ) Lekaias 13 alatie Lalase HUis5 o m Ll Aldains 5,80 G ) guaall S 50 38 e Al 0l
(1 358
sludanall

(SISIAY) aran 5 o) sgdl il Jagd -

. h=3m ¢ OM=22m ¢ g= 10m.Zg -

0,5
0,5

0,5
0,25

0,75
0,5

Meu%amadlt&magxﬂ :




L@._S.L.«.u. CJL_.;}‘}&'J\} ej.w\ dadrg dsy ) e}w\ s g u’ofﬂ\j 3L ejkv s dog ol

? RS27 | \a}b.“ diad - ‘L;‘*:S“} g\g'ﬁﬂ\ :EALA-C};@}J\ - 2013 2\.5\).\;..»‘2\ 3)5.0\ - \.}_)_9315.\“ A;_}A\ g\.lnjl\ olaiay)
6

|

1l

T e ol Tgie 3800n) v, 5 v, Logind () (lonti el il il 301 0, 50 G 1
(O, ]) el
.G AS ad y(t) 5 X(t) Odrie 3 ilalaall (8 jall el s ) 2
2 .
-Xp:% 52 sl Hual Ol G 4
Ol Dl Cpiim jlall a5 48831 L jlall (3585 K11 5 5e e Slass Chagl) yiny 5
G Sy i ad Al (2) JSE Ay e J gl o5 Ale sl i s Jlantiady 5 5,0 S 5

A y(m) — 1(2) &l 4af 5 cildana SN
e | M e OSians g Ope M (s e 202,15
—1 N —— A ga Jle Cangll Jians
/ \ Ve =18 M e Al de Hullded L3 w25
/- ) ol k5 (520
7 FY L0l Aol H) Aad aa 6l 35
A AR °
1,5 V,, =14,58 ms' \
\ x(m)
] )
0 5
2 g

0,75

0,5
0,75

0,75

0,5

0,75




caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

FV RISCFC ISR T LER W Sluadd Ahiaa ;i)

slaaxsl)
Ul 4¢SS (63 i) aaial 1 JgY) & Jadl
o B piial) Coal dauall 2aaT (]
A
CH:—-CH —CH>» -C rsS o KU (aaall 3 sdiall Caial dapall -
. .
OH

CH;I,—FH—CHQ—CH;—OH (Jsalll 5 ) giiall Caial dapall -
CH3 2135 YL ) Jlaxiad (e 32080 212
deldll de a2 3 Cpdiadl) -

(sl Jeliil) oL Alasll o) 51 ¢ Lua (ol pransy 21355V -
el pSl paes 4 0 68 ) sl 2.2

Jeliill de ju a3y sl )0 aady iy Sl (aes

rgba sl Joaall jlas) 3.2

CaHgOz(ag +CsH120(ag < CoH1802(aq) + H20) Jeladl @slso
A B E eau
(mor) salall claas X pail) acgoxoll al>
na=012 ns =na=012 0 0 x=0 asu al>
na—X na—X X X X A al>
NA—Xéq NA—Xéq Xeq Xeq X=Xeq ailp >

0 ) A A et ) * 4.2

neq(E) | neg(eay

« _[Elx[ead _ v Y,
[A]x[B]  nea(A)  nea(B)
v V;
_Neg(E) x neg(eay
Néq(A) x Néq(B)
Neq(A) =neq(B) =na—Xeq , Neq(E) =neg(eay = xeq
2
= K= Xe—q2
(NA — Xeq)

;Xéq 48 C.Uﬁu\ *
AUl Adalaall ) Qa3 o ) 6l A0 j1aed e Bl -
(K —1) X6¢” — 2KnA. Xaq+ Kna? =0

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@hE i %r_g_
Moutamadris ma'-'ﬂﬁi;j:;-



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

bm-@mm\cm@d»@gu;my\ uﬁgﬂuabm + 3alall i

3% — 096.x¢q+0,0576=0 Al Aal) 5 (-
1 (%6q<012m0r) 012mM0¢ (re el Xgqiad 058 Gl auliall Jall -

—(~0,96) —/(~0,96)% — 4x 3x 0,0576
Xeq= 2x3

Xéq=8.10"2mor

(Jeldill 3 gd o s 252

F= n(E)exp: Xéq _ 8.10_2
N(E)thg Xm 012
ool da 0,y ) gl Jelil gt (Say S T 252
ol Tl G Ll A3 2 e e ) (S S
asia gl / ulad 3 ganl) AU & 3l
Al Aall sie Jelill 7 Ja Qb 1

=0,667=66,/%

@
2Al(s) + 3Cu2+(aa) (T_)) 2A€3+(aq) + 3Cu(s) -Jelal) Aalax -
2
arf e 1 a

=10 -Jeladl) C‘)Bc_h.a«)dg._mg_

1
Q= [Cu2+}3 cd c o1

D Al de ganall ) ghat aie #UELL D

Qi =10 << K =107 i st

JSU e 385 (sl ¢(1) slaall (i) & ) shati 4L de sanall Gla ¢ G ) haill jlme Cos -

ool dngia

239 ) JS Andad aaa% 3

alaill (ol (330 539 530SV ) 2531 2 o st sl 29 SN (5 65 5 cansly o saie V) 8 ¢ Balaad) ) paall A Canas -
(o sall aladll o ulall o5 iS5 ganll Ll

‘o saio sV Bale AgeS s ) -1.4

Al de sanall skl diasll Jsaad) -

3ale dueS 2 3+ asleo
el sy sy | 2ANS + 30U @9 > 2A @g + 30Uy Jelic)
- - al>
n(e") (Mo?) salall s X il dcgomol
. . _ =l
0 ni (A7) CV CV ni (Cu) x=0 ]
6X N(A)—2X | CV -3 | CV+2x | N(CU)+3X | X=Xy | auy al>

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@h!.' . %r_r_\_
Moutamadris ma'-',ﬁrz;



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

FV RISCFC ISR T LER W Sluadd Ahiaa ;i)

Ao Laiall o grie lV) 3ale 408 -
n(A?) =|An(AL)| =|nt (A) — ni (AL)|
= n(A0) =i (A?) —2x)—ni (A7)
= n(A)=2x (1)

ne )=6.x (2 Adalital) s 5 yiSIVY Bala daaS -
Q=1 xAt=n(e")xF (3 A A8l Jaais -

A BNl e yuaaill i -

0 @ e @
n(Af) = 2x = 2.”(2) - '3'?;

rdeliiall a g sl ANS liiia) - 4

| At
m(A?) = n(A?).M (Al) = M (AY)
40.10"3 x (3600+ 30x 60) ,
m(A/l)= x27=210 “g (e Gkl
3x 9,65.10"
sy 5

Al gie AS3ilSaa A ga LT 2] el

L) e e 5 i) da gl Ciia -]
@ﬂﬂ\o&\é&gdwh)ﬂ\adﬁ Ju&\oﬁ\u\}! cu‘)umbygﬁ ;LA&\C.L:MGXQE‘)M\‘\A)AM
2em A sall Jgha daf -2 ]

2Ai=2cm= /Izgzlcmzlo_zm s ] JEl alade by

g VZ&ZA.N 485 Lual -
T

]

v=10"2x 20= O,2ms_1 £
= Sl iy M S ) e 1 500 Al 3 1
=21 A8a) (ko -
\'
—2
22107 0,25s & .
02 ——

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@hE i %r_g_
Moutamadris ma'-'ﬂﬁi;j:;-


http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

8 §hmall

oa ¥ g Bball agle Ay i agle 2

shalig syl ¢ dalall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

Bk - bl 2l o Bl sl 3 A gal)

( ,.M.. 19 uéhum : Balall M

DI W H oy Al jalall 12

dasall Jsh (e sl lgaa jo A8 dai 4p 2 8 Jalal A gall Jliad s aaady s sall 2 a3 8l e

.EJ‘)\A\ :\A}AS\ :\.c).nws.uksu cﬁ&\ L;.c
V'=Vv= 0,2ms‘l

UR(t) = Ri(t)

(a<A=1cm)

el jlis) a2y ds gall Aoy dad 3an3 2D
330 o)) A sall Sltial ey yedai ) sl A gl -
(g Aol A ()5S -

.RLC 3 RL 9y RC b} il daf o 32yl
- RL g RC ) (A 4 33 -1
((1)S Al @) g (N Saiall -1

L) 30l e 1)kl e oY) i gl pa (g i sl iy -

Laila AT 5 L) Laldai Walinia 3 a5 Faa) 35 Al (1) Skl 505 ()55 el Ul Aald) die ¢« RLAL sia 6 la b -
(1)JSEN (381 5 Walinia s sy 35 402 UR(E) ol oS sl (35S, a5

-
_—

u +u,=u,=E @
. u di
i=—= (3 u =L— (2
R @ 5 u " )
Dl
M u, +u,=
HRIR @ di
=L—+u,=E
(1) s dt
©) u
>L—(%)+u,=E
dt R
LduRJruR:E
R dt
du, R RE
+—U, =——
dt L L
dw d

~tlry A —tlr
—=—[A(1l-e =—e
dt dt[ ( ) T

Agtle +B.A(1—e_t/7) =
T L

RE

www _.physique-lycee.c.la

Moutamadris

lealidl) Asbadd) i) 2.1
2 55 ) ) ¢ 538 s -

Jiiise = ana) b -
e Jaani ¢(3)5(2) 5 (1) <lall Jlaial; -

173 AN e JS et dagl 2311

TUR(E) istll el (3145 -
Aalalatl) Aalaall (8 juadll 138 (a gad -

&MMM}M_

m.k1957@h8 sl com
g e,
| I ‘a L A ,I'(.I".



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

FV RISCFC ISR T LER W Sluadd Ahiaa ;i)

Agtlr _R po-tir, R \_RE
T L L
= Ae‘t’f(1—§j+§.(A— E)=0 Vt>0

T
= E—BZO s A-E=0
r L
L
= 7=— A=E
R S
175 B e IS el bl i 1 4]
bl Alslaall ey ¢ailall SUaill b
du, R RE
+—U, =——
dt L -~ L
S U
= E=u,,, =6V
r=2ms=210"3s = 0dlaall) die iniall Guleall agfiusall Jlaniadly -

sy il Jdalae U 0

L=7.R=2103x10=210%H

(o€l das C A gl T 2501

—3
c- L0107 555k
R 10 ———

CCall Al i) Alaa) et - -5 ]

t=57=5x05=25ms
4l 488 gl AdldalLy st JS ) 8) 212
(i) 8 A jaal) Al el Adlal) (38) g (3) (SAaiall *
Ee(t) = %Cucz(t) o St Al sie ¢ Al gl GBI et

Uc (0)#0 oY « Ee(O):%Cug(O);tO toa ¢t = 0adaalll vie ¢ Ak <) A8Ual) jums -
gl 8 4 5 haall dplaiaall A8 (381 59 (2) iniall %

Em(t):%Liz(t) coa epAbaall) die ¢ Al )eST) ddUall s -

1 (0)=0 oY « Em(0)=%Li2(O)=O a6t = ORalll sic ¢ Lunulaial 8Ll o -
Em(t) = Ee(t) + Em(t) 5 2l I 2Ll (38 g (1) i) *

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@hE i %r_g_
Moutamadris ma'-'ﬂﬁi;j:;-



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

bm-@mm\cm@d»@gu;my\ uﬁgﬂuabm + 3alall i

5 y)all A0 Z8UAD a5 dad a3 2.2

AE = E(t1) — E(to)
=[Ee(ta) + Em(t1)]- [Ee(to) + Em(to) ]
—|0210%+0]-[09.10% + 0]
=—710%]

V(]II] .W‘ SJSM :30.4)“33‘
: optalalidl) (palabaall i) ]

6 P=mag=>mg=mag=ag=9 (¥
- dv; .
41 ax = d_tx e a, =0 OXeEY sl o (*) A8Mal) Liiy -
-
3 P
dd_VX:o Q) Vi s DU Fulalil Aokl i -
15 t i
X(m) . .
5 1 15 20 25 30 ' 35 40 Oy &Y sl o (*)A8al) Lalan) -
e
%:_ @ Vo DU Fulalisl Aokl i -
" :

e ) Cpilalaall (b sl yamil) Sl -2
() dra it of = 0adaalll vie (Vy)0=VoCOSEr) L rill Juaainls g ¢(1) Aabaall JalSall 33 yha (e -
vx =Cte=wpcos)
1 deasti ot = 0dkaalll vie (vy)o=voSiN(er) Lol Jeainlys ¢(2) Aalaall JalSall (3 5k e -
vy=—grt+Vvosin(a)
N dasiicyp =05 X0 =0 bl Jlariny s A0l 3 jall JalSall Jaatiosd -

y(t) :—%.g/.t2+vo.sin(a).t B X(t) =wocosf)t
:)L.u]\ PREIPIN ‘_g);“ ):\.uul\ (\_m.w\ -3
sl Alslae a8 ¢l Cpilbad) (et N el
V0.COS({x) )
1 2 :
=—=—g.(———) +wsin(@)(————
y Zg/(VoCOS(x)) ( )(vocos(x))

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@h!.' . %r_r_\_
Moutamadris ma'-',ﬁrz;



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

FV RISCFC ISR T LER W Sapdd dhaa ;saa) i

2
1 X

y=--.0—5 5 —+tan@)x ol LS s
27 Vicos(a)

ig el jas ) 4

yp =0 A Jualdl) e ae ) adaldi ddati P ool (i -

1 x,% . )
yp=—2 g 5 —+tan@)xp =0 A e jlaal) Alslaa i -

2 'vcz) cof(a)

Xp { I sin(@) |=0

gl
COs@)| 2v5 cosfr) ’
#0 =0
“GgXp . ~0 i
—2Vc2) cost) +sin(x) Al
‘o — 2v§ cosg)sin(x) _ vg.sin(zoc) »
g g

ihael il o (S () (e M G 0 -1.5
y(22m) >h=3m 5 xp >OM =22m :ola_ill eady o)) cang ccdagll Jimnadi (o 2o D) oSy (ST -

sous :
S R U S S WO NS N
SN 2 NN
(3) :
S TN NN
: : (1) . : : :
ol b ENC e NN
X(m)
0 5 w15 25 30 35 ' 40
(xph (xp)y (xpl3
(xp)1=20m < OM =22m OY gl Jany Y (1) eI -
y(22m)>h=3m> (xp)2~32m>0M =22m OY gl Jay (2) eI -

www.physique-lycee.c.la . m.k1957@h!.' . %r_g_
Moutamadris ma'-',ﬁi;:;-



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

caMgdall agle i saiagle 20 (g guall shasllg slijudll ¢ Balall

AS) ) B gal) - 2013 Lo slell s gall gl lalia¥) £ gua ga sl

FV RISCFC ISR T LER W Sluadd Ahiaa ;i)

y(22m)>h=3m> (xp)3~36m>0OM =22m OY gl Jay (3) eI -

ol 3l Aad Al 2205
(xp)1=20m A0 A8Mall (38aT ¢ Py da gl Ak Nie -

(W 1) .Sin(2a)

(xp)1= (4 )5l Aoty P, -
sin(2a) = g -(xp) Ada g
(vo1)*
TR LB:""L’S -

sin@a)= 229 _004

1458 ——
=2a~7T0°
= a~35°

www.physique-lycee.c.la m.k1957@
Moutamadris.ma- 3*



http://www.physique-lycee.c.la/
mailto:m.k1957@hotmail.com
mailto:m.k1957@hotmail.com

